

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ МОРДОВИЯ

от

Саранск, Мордовской  
АССР

Газета №

## Поездка артистов

С радостью и споборением встретили артисты Мордовии решение обкома ВКП(б) и СНК МАССР о посылке концертной бригады на фронт в подшефную воинскую часть.

Когда Управление по делам искусства формировало бригаду, многие настойчиво просили, чтобы их включили в эту бригаду.

Это почетное дело выпало на долю одиннадцати человек — артистов музыкально-драматического театра и Мордовского ансамбля песни и пляски: Шорина, Дорина, Львовой, Альфред, Саятух, Фоминых, Фомичевой, Юдиной, Ильина, Аржадеева и Шаталова.

В подшефной воинской части нас встретили с большой радостью, как родных. Любимыми гостями мы были там до самого отъезда.

Первый же концерт нам показал, что искусство на фронте нужное и очень важное дело, и это еще больше воодушевило нас. Каждый день давали концерты для фронтовиков в землянках, избах и больше всего на открытом морозном воздухе в лесу, без соответствующих сценических площадок. Часто наши выступления сопровождалось грохотом орудий и разрывами снарядов.

Но и при этих условиях песни и художественное слово звучали призывом к борьбе за отчизну, музыка и танцы доставляли фронтовикам большое удовольствие.

Бойцы, командиры и политработники горячо принимали каждого исполнителя и, воодушевленные нашими концертами, произносили патристические речи, заявляя, что за честь роины будут драться так, как это подобает советскому человеку.

Пользуясь популярностью, мы бывали и в соседних воинских частях, которые горячо благодарили нас за концерты и просили приехать к ним еще.

На фронте мы были 20 дней, дали за это время 32 концерта. Командование подшефной воинской части, где мы проделали основную часть своей работы, вынесло нам благодарность и дало хороший отзыв о нашей работе.

Недавно, вернувшись с фронта, мы получали каждый персональную благодарность от начальника Управления по делам искусства.

Д. ШАТАЛОВ,

артист-баянист Мордовского  
государственного ансамбля  
песни и пляски.